

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 001 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO
N. 001/2013**

O Prefeito do Município de Laurentino- SC, **Valdemiro Avi**, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital de Concurso Público nº 001/2013, publicado no dia 22 de maio de 2013, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No Capítulo I - DAS VAGAS, CARGOS, HABILITAÇÃO, REMUNERAÇÃO, TIPOS DE PROVAS

Onde se lê:

1.1 – Para os cargos de Agente Comunitários de Saúde o candidato deverá se inscrever na Área e Micro, conforme o seguinte quadro:

ÁREA – PSF 01	ABRANGÊNCIA
Micro 04	<ul style="list-style-type: none">• Serra Laurentino• Serra Tomio• Serra Amoadó

Leia-se:

1.1 – Para os cargos de Agente Comunitários de Saúde o candidato deverá se inscrever na Área e Micro, conforme o seguinte quadro:

ÁREA – PSF 01	ABRANGÊNCIA
Micro 01	<ul style="list-style-type: none">• Rua Prefeito José Tambosi (Início: móveis Stapazzoli),• Baixo Amoadó

Laurentino/SC, 27 de maio de 2013.

VALDEMIRO AVI
Prefeito